



Beszámoló az Élet és Tudomány OTKA PUB-I 111137

kutatásismertető cikkpályázatáról

Az OTKA támogatásával megvalósult publikációs pályázatunk célja 2013-ban is a hagyományoknak megfelelően az volt, hogy az OTKA által támogatott kutatásokban részt vevő kutatókat a munkájukról szóló ismeretterjesztő cikkek írását ösztönözzük, s ezeknek az írásoknak pályázat formájában történő elbírálása, majd közzététele az Élet és Tudomány hetilapban magas színvonalon történhessen.

A megvalósítás ütemezése:

Az immár hagyományos cikkpályázatot 2013 nyarán hirdettük meg.

A pályázatok beérkezési határideje: 2013. október volt.

Zsűrizés és díjátadás: 2013. október – november

A pályázatra a korábbi éveknek megfelelő mennyiségű, összességében igen magas szakmai színvonalat képviselő pályamunka érkezett. A pályaműveket az Élet és Tudomány illetve az OTKA részéről felkért szakértők bírálták el.

A pályázat eredményhirdetése idén is a Tudományünnep rendezvénysorozat keretében, 2013. november végén volt az OTKA Irodán. Az OTKA irodán rendezett ünnepélyes díjátadón a helyezettek a díjak átvétele mellett rövid prezentációban ismertették eddigi kutatásaikat, a cikkük megírásához vezető tudományos utat, további terveiket.

A pályaművek közzététele sikeresen lezajlott 2013. december – 2014. december 31.

A kiírásnak megfelelően szigorúan szem előtt tartottuk, hogy olyan kutatók indulhattak ismeretterjesztő cikkekkel, akiknek kutatásait az OTKA támogatja vagy korábban támogatta. E tény a megjelent cikkek mellett feltüntetett pályázati azonosító szám egyértelművé is tette. A pályázati felhívásra 10 ezer n terjedelmű, képekkel, illusztrációkkal ellátott jeligés pályaműveket vártunk. A közlésre alkalmas írásokat szerkesztett formában a fenti terjedelemnek megfelelő, általában 3 lapoldal hosszúságban közöltük az Élet és Tudomány hasábjain.

A közzétételt a nyertesek pályaműveinek közreadásával kezdtük, 2013. évi ünnepi duplaszámunkban; majd a nem díjazott, de közlésre alkalmas cikkeket folyamatosan jelentettük meg.



TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT



1088 Budapest, Bródy Sándor u. 16.
Postacím: 1431 Budapest, Pf. 176
E-mail: titnet@webinform.hu; Honlap: www.titnet.hu; www.telc.hu
Telefon: 483-2540, 327-8900, Fax: 327-8901

A 2013. évi cikkpályázat kapcsán mindösszesen 30 tudományos ismeretterjesztő, kutatásismertető cikk jelent meg az Élet és Tudomány hetilapban 85 lapoldal terjedelemben, több esetben címlapon is felhívtuk a figyelmet az OTKA pályázati írásunkra.

Szerződésünk értelmében a 2014. évi lapszámainkat, melyekben az OTKA-kutatásokat bemutató cikkek megjelentek, eljuttattuk az MTA könyvtárába, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem, a Miskolci Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, a Károli Gáspár Református Egyetem szakkönyvtáraiba, valamint az érintett akadémiai kutatóhelyekre.

Ezúton is köszönjük az OTKA támogatását!

Budapest, 2015. február 23.

Gózon Ákos
vezető kutató

Piróth Eszter
igazgató

